

菏泽报业小记者“抗疫”主题作文选登

你是我心中最美的一抹红

成武县经济开发区达驰实验小学六·六班 丁然(小记者编号:JS03021)

新冠肺炎疫情反复袭来,如同一个顽劣不堪、不知悔改的孩子,使得人们不得不一次又一次地想方设法防范。在我们菏泽人齐心抗疫的战争中,那一抹抹“志愿红”,则成为我们心中最美的中国红!成为中国最美的风景!

“还要排多久啊?”“什么时候才轮到我们做核酸啊?”早晨,我刚和妈妈下楼,就听到几位邻居奶奶的抱怨声,此起彼伏。定睛一看,原来小区做核酸的居民已经排起了一条浩浩荡荡的长龙。

烈日炎炎,室外近40度,才戴着口罩排了一会儿队,我就已是满头大汗。“天气好热啊,好想赶快做完核酸,在家里吹个空调、再来个‘葛优躺’,岂不快哉!”我不禁幻想着。

“小朋友,你有什么不舒服的吗?跟阿姨说哦,需不需要阿姨帮忙,扶你到旁边休息一下?”

一个温柔的声音突然飘进我的耳朵。探头一看,一位身着红色志愿服的阿姨映入眼帘,眼里满是关切,正在询问一位蹲在地上的小男孩。小男孩约莫七八岁,满脸疲惫,两颊被晒得通红。“谢谢阿姨,我没事,只是排队有点累,流了好多汗。”小男孩有些难为情地回答。“这样啊,阿姨明白了。小朋友,你喜不喜欢西游记里的孙悟空啊?”阿姨松了口气,俏皮地问道。小男孩不由点了点头,“那你要像孙悟空一样勇敢坚强,再坚持一下,我们一起抗疫哦!阿姨给你变个魔法,让你降温!”说完,阿姨从随身的小包里掏出一把小巧的扇子,给小男孩扇了几下,“怎么样,不那么热了吧?再等一下,马上就排到你了!”阿姨眼带笑意地和小男孩道了别,临走前还不忘朝他竖起大拇指,给予鼓励,然后又回到了维护秩序的岗位上。

望着志愿者阿姨离去的背

影,一股力量顿时涌进我心里,使我站直了身子,耐心排好队等待做核酸。其实,小区里、广场上、街道口还有许许多多和阿姨一样、身穿红色马甲的志愿者,你们或穿梭于人群中,忙于维护秩序,重复提醒居民,要保持“一米线”距离;或手持小红旗,严防出入车辆,把守着单位、小区大门……防护服被汗水浸湿,声音也早已变得沙哑。虽然我们不知道你们是谁,但却知道你们为了谁!阳光下的那一抹抹“志愿红”,映照着我们菏泽的每一片天空!我相信,众志成城,终能战“疫”成功!

“有五星红旗的地方,就有信念的灯塔。如果信念有颜色,那一定是中国红!”孟晚舟女士曾经这样感言,但现在我要说:“如果‘抗疫’能成功,就要有‘志愿红’!”那一抹抹“志愿红”,是我心中最美的中国红!

(指导老师 朱存霞)

“抗疫”天使

成武县经济开发区达驰实验小学六·六班 袁晨曦(小记者编号:cw03249)

日月如梭,光阴似箭,新型冠状病毒已经来到我们身边两年多了,其间,我们的生活发生了翻天覆地的变化:出门必须带口罩、扫场所码;疫情比较严重的时候线上教学,时不时地做核酸检测等。

疫情给我们带来了许多不便,不变的却是中国人民团结友爱、众志成城抗击疫情的精神!“会挽雕弓如满月,西北望,射天狼”,苏轼的这句诗写的是杀敌报国的决心,我们也要以这种精神对待新型冠状病毒。

为了方便穿防护服,他们有的把头发都剃光了:“头发剃了可以再长,而生命消失了就找不回来了。”“白衣天使”天天戴着

口罩,美丽的脸庞上出现了两道触目惊心的勒痕,看着都让人心疼。有的医生为了赶时间,每天只喝一杯水,只为了避免自己上厕所,浪费救治病人的时间,嘴唇也干裂了。

他们有着“疾风知劲草,烈火见真金”“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的精神,他们希望“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”的那一天早日来临。

凛冬终将消散,星河照亮人心。“白衣天使”护我山河无恙!

(指导老师 朱存霞)

令人敬佩的“抗疫”志愿者

菏泽鲁西新区陈集小学六·六班 吴岩森(小记者编号:CJ01372)

随着这次疫情的暴发,人们再次饱受困扰。暑假,家长们原本可以陪孩子去各地旅游、玩耍,放松心情,却因为疫情的严重性,不得不放弃计划,待在家中,还要按时做核酸检测。

可是,有些人却不能待在家中,比如医护人员、“抗疫”志愿者、社区工作者等。他们都是为

我们默默奉献的人,都是“抗疫”英雄。

“抗疫”志愿者们凌晨四点多就得起床,五点必须到岗。他们穿上厚重的防护服,有的为别人扫码,有的维持秩序,有的给没带口罩的人发口罩,有的给别人做核酸检测,还有的负责消毒与清理工作。每位志

愿者都有工作,常常从凌晨四点忙到十二点,才脱下防护服,大汗淋漓。他们是英雄,我们要向他们致敬!

你们知道我为什么那么了解志愿者吗?因为我的爸爸就是一名令人敬佩的“抗疫”志愿者!

(指导老师 侯丹)

最美逆行者

菏泽鲁西新区陈集小学六·五班 杨雨泽(小记者编号:CJ01368)

2022年7月24日,曹县新增的那一例新冠肺炎确诊病例,让我们的城市按下了暂停键,我们仿佛回到了2019年春节,做核酸、居家隔离,但我们的生活不该这样。

在这次疫情防控阻击战中,志愿者到社区及街道,挨家挨户普及疫情防控知识,告诉我们疫情期间要减少外出、注意自身防护,还参与了排查返乡及流动人

员的相关工作,不辞辛苦;在交通要道防控点,他们要给来往司机测量体温、登记,并劝阻他们不要出行,苦口婆心。

经过这次寻访,我认识了许多平凡而又伟大的人。他们穿着厚厚的防护服,在酷暑,不辞辛劳地为我们检测核酸,从凌晨到中午,忙忙碌碌。脱下防护服的那一刻,汗水直流——他们也是父母捧在手心里的明珠,我们

出不去的门是他们回不去的家,还有什么理由不配合他们工作呢?

(指导老师 侯丹)



致敬“抗疫”英雄

菏泽鲁西新区陈集小学六·四班 张睿阳(小记者编号:CJ01376)

2020年初,一场没有硝烟的疫情阻击战悄然发生。新型冠状病毒蔓延,从武汉波及全国,牵动着全国人民的心。为了保障人民群众的身体健康和生命安全,各个医院的医生、护士,全身心投入到紧张的“抗疫”工作中。

一个个穿着严密防护服的防疫人员,冒着被感染的风险,从死神手中救回了无数个病人,他们是真正的“白衣战士”。脱下防护服,他们的脸上因长时间戴口

罩,而有了深深的勒痕;一滴又一滴汗水,从他们的脸颊上流过。脱下防护服,他们和我们一样,也是普通人,也有自己的家人、朋友。这场疫情,使他们无法与家人欢聚一堂,以身犯险、放弃团圆,默默无闻奉献……

众志成城抗新冠,万众一心阻疫情。让我们向“抗疫”英雄致敬!

(指导老师 侯丹)

寻访志愿者

菏泽鲁西新区陈集小学六·五班 张森菡(小记者编号:CJ01346)

今天,我来到防疫工作站,以菏泽报业小记者的身份,采访了年仅十八岁的表哥张惠中。他喘着大气说道:“我每天四点钟起床,到站后,先帮助医护人员做核酸,再去物资站搬物资,每天都要忙到深夜十一二点,我的上衣都能挤出许多汗水。不过,想起自己的劳动成果,再苦再累也值得!”

我觉得世间因为有志愿者的存在,才更加温暖,因为志愿者就像天使一样降落人间,去

慰问每一个贫寒疾苦的地方,然后把温暖、欢笑留在那里,让那里的人感受到其实他们也很幸福,此后才会悄然离去。每个志愿者都有一份特别的爱,那份特别的爱会使他们的心胸更加博大。

千言万语尽在不言之中,学会奉献,学会用爱的眼光去包容世间万物,这就是真谛,这就是大爱。

(指导老师 华方方)

“菏”心“抗疫”,有你有我

成武县经济开发区达驰实验小学五·五班 程一诺(小记者编号:cw03192)

这个暑假,原本是我们放松心情的好时节,新冠肺炎疫情却突如其来,打破了我们原本宁静祥和的生活。

病毒无情,人有情。7月14日,曹县新冠肺炎疫情暴发,在这场没有硝烟的战争中,我市医护人员主动请缨奋战在“抗疫”一线,我们成武的医护人员也不例外,山东其他地市的“白衣天使”更是紧急驰援,他们为大家舍小家,无惧风险,令人敬佩。而我们唯一能帮助他们的,就是少出门、勤洗手,不给这些医护人员添麻烦。

虽然是在家里,但我们也不能松懈,该洗手的洗手,该戴口罩的戴口罩,共同抵御新冠病毒!

“菏”心“抗疫”,有你有我。这其中,也许有我们亲爱的爸爸妈妈,有我们亲切的老师,熟悉的亲戚、邻居,有我们并不认识的快递、送菜小哥……是他们冒着危险,日夜守护着我们的平安、保障着我们的生活。然而,病毒肆虐,疫情并没有因为我们的努力而停下它的脚步,看着手机屏幕上数字在一点点变多,而我却无能为力。但医护人员们并没有放弃,

依然坚守岗位,永不停息。

我们成武是“搬家式支援”,县医院老院区的医务人员和病人全部搬到了新院区,给曹县的住院病人腾出地方,集中救治。社会各界众志成城,誓将打赢这场疫情防控阻击战!

抗击疫情,人人有责。各级干部和基层人员坚守在防控前沿,普通民众守望相助——我哥哥捐了600元钱给疫区,我还小,不能帮助大人解决困难,但也可以出一份力,那就是保护好自己的身体,不给政府添乱。

疫情越来越严重,管控越来越严,后来我们被封在小区里了,偶尔还能在院子里透透气,但医护人员却还在与病毒搏斗着,每当看到他们摘下口罩时,嘴边那深深的印痕,有的甚至还出血了,我就会感到莫名的心酸和心疼,但他们却默默付出,无怨无悔!

啊!医护人员是我们的英雄,他们不惜用生命来对抗病毒。作为少先队员的我虽然不能冲到一线,但却可以执笔为文,书写“抗疫”故事、记录她们的英雄事迹,为他们加油,为中国加油!为菏泽加油!

(指导老师 谢兰芳)